



Начался новый учебный год. В Шенталинском районе за школьные парты сели 1415 учащихся, среди которых 143 первоклассника.

Большая часть этих ребят обучается в Шенталинской школе №1. Школе, которая славится своими успехами и в образовательном процессе, и в воспитательной работе. Главным залогом достижений, конечно же, является профессиональный труд педагогического коллектива.

В День знаний в школе традиционно прошла торжественная линейка, на которой присутствовали учащиеся, педагоги, родители, гости. Все было красиво, трогательно. Музыка, цветы, добрые напутствия.

Взволнованными выглядели первоклассники, которым предстоит познать азы школьной программы. В этом году впервые переступили порог школы №1 66 первоклассника. В мир знаний их поведут опытные педагоги Ф.Ф. Хабибуллина, Р.А. Апалеева, Л.Г. Чугунова.

Волновались и одиннадцатиклассники. Впереди у них сложный и запоминающийся год – выпускной. Экзамены, выбор будущей профессии – один из главных этапов в жизни человека.

Говорят, без напутствия гостей не бывает хорошей дороги. А добрых пожеланий в этот день было много.

Глава района А.В. Кириллов, поздравляя школьников с началом нового учебного года, отметил, что в последние годы системе образования со стороны областного Правительства уделяется самое пристальное внимание. Благодаря такой поддержке, наши школы приобретают новый современный облик, укрепляется их материально-техническая база. В этом году в районе капитально отремонтированы три учебные заведения – это Шенталинская №2, Денискинская, Старосуркинская школы. Анатолий Васильевич пожелал ребятам успехов в учебе, активной жизненной позиции.

